

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação de Edital

No Edital 030/2008, de 16 de setembro de 2008, referente à contratação temporária para a Universidade Federal do Rio Grande - FURG, **onde se lê:** Deliberação n° 040/2004 do Conselho Departamental, de 17/06/2004, **leia-se:** Deliberação n° 87/2008 do Conselho Departamental, de 29/08/2008, **onde se lê:** 4) A seleção será realizada pela Unidade detentora da vaga através de exame de títulos e entrevista, da qual poderá constar exposição sobre tema previamente indicado pela banca avaliadora, **leia-se:** 4) A seleção será realizada pela Unidade detentora da vaga através de exame de títulos e prova didática ou prova escrita discursiva; fica a critério da Comissão Examinadora, determinar o tipo de prova a ser aplicada (didática ou escrita discursiva), **onde se lê:** 5) O prazo do contrato será até 30/06/2008, **leia-se:** 5) O prazo do contrato será até 31/12/2008.